
Složité souvětí – pracovní list (dyslektici bez modrých částí) 

 

1. Proveď rozbor souvětí – nakresli graf, urči druh souvětí, počet vět v souvětí, poměr mezi 
hlavními větami a druh vedlejších vět: 

Nevím, zda mám klíče od bytu, a proto se musím znovu podívat do kabely, abych zjistila,  
že jsem je opravdu nezapomněla u rodičů.  

Graf souvětí:       Druh vedlejších vět: 

        ………………………………………………….. 
        ………………………………………………….. 
        ………………………………………………….. 

  

Druh souvětí:          Počet vět v souvětí:  Poměr mezi hlavními větami: 

2. Proveď rozbor souvětí – nakresli graf, urči druh souvětí, počet vět v souvětí a druh 
vedlejších vět: 

Zjistil jsem, že budu muset začít číst tu knihu, protože se blíží termín, kdy ji budu muset odevzdat do 
knihovny. 

Graf souvětí:       Druh vedlejších vět: 

………………………………………………….. 
        ………………………………………………….. 
        ………………………………………………….. 

  

Druh souvětí:       Počet vět v souvětí:  

3. Zakroužkuj souvětí, které odpovídá tomuto grafu: 

 

 

 

 
a) Všem návštěvníkům staré Prahy se zdálo, že jsou obklopeni světem jako z pohádky, na jehož 

tváři pracoval čas celá staletí, a proto byli celým prostředím okouzleni.  
b) Když náhle přišla řeka bez mostu, vzal Honza kolo na ramena a přebrodil se, protože se musel 

dostat na druhou stranu.  
c) Už se těším na Vánoce, neboť jsem přichystal sourozencům opravdové překvapení, ale nevím, 

zda mou snahu nakonec ocení. 
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